11Iro

HAms: Anap
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 11:24:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2009 11:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79763/answer/79764




YBaxkaeMmniii AHap! Bce 3aBucHUT OT IpUYKHEL a3oocriepmuu. Cuante aHanu3sl Ha OCT, JIT,
IIPOJIaKTHH, TECTOCTEPOH. Takke He0OXOAMMO BHIIIOJIHUTH OMOTICUIO SMYKa, YTOOH y3HATh, €CTh JI B
TKaHSX IM4YKa CIIepMaTO30Uabl. ECNi eCTh - TO MOXKHO 3a4aTh MCKYCCTBIEHHBIM IIyTEM C IIOMOIIbIO
BCIIOMOTaTEIbHBIX PEIIPOAYKTUBHEIX TexHOIoTuu - 9KO. Ecnu criepMaTo30Ma0B HET - TO
0epeMeHHOCTL OT Bac HEBO3MOXKHA. Yoauu.



